

# Erratum

## LA01/2021/0405/F

### **1.0 Update**

1.1 Paragraph 9.1 of the planning committee report states that “The scheme is compatible with the character of the area and meets with the provisions of the SPPS, PPS 2 PPS 6 and PPS 8.’

1.2 PPS 8 is referred to incorrectly and Paragraph 9.1 should read:  
“The scheme is compatible with the character of the area and meets with the provisions of the SPPS, PPS 2 and PPS 6.’

### **2.0 Recommendation**

2.1 That the Committee note the contents of this Erratum and agree with the recommendation to approve the proposed development in accordance with paragraph 1.1 of the Planning Committee report.